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１ 市町村国保

２ 被用者保険（協会けんぽ、健康保険組合、共済組

合）

３ 国保組合

４ 後期高齢者医療制度

５ その他（自由記載）
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１ 知っている

２ 聞いたことがあるが詳しく知らない

３ 知らない
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１ 知っている →問５へ

２ 知らない →問６へ

人数

54.0%

46.1%



85

32

70

9

3

0 20 40 60 80 100

１ 統一を進めるべき（理由を以下にご記入くださ

い）

２ 統一を進めるべきでない（理由を以下にご記入く

ださい）

３ わからない

４ その他（ご意見を記入してください）

未回答

人数
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1.5%
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１ 毎年受診している → 問８へ

２ 毎年受診はしていないが、受診したことがある

→ 問７へ

３ 受診したことがない → 問７へ

４ 特定健康診査の対象となる年齢ではない → 問

８へ

人数

14.8%

47.0%

22.5%

15.7%
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１ 場所遠いから

２ 時間が取れないから

３ 医療機関に受診・入院して

いるから

４ 毎年受ける必要性を感じな

いから

５ 健康に自信があり必要性を

感じないから

６ 心配なときは医療機関を受

診できるから

７ 面倒くさいから

８ 結果が不安だから

９ その他（自由記載）
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18.0%
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